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Teopus: KOHCNEKTbI B TeTpagu, n.9 - 20
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[loqg pgenctBMeMm pPaBHOOEWUCTBYHOLLEN
cunbl, paBHou 5H, Teno maccou 10 Kr
OBUXETCHA C YCKOPEHUEM ...

IlerkonogBuXHYH TENEXKY Maccou 3 Kr
TONKalT cunon 6 H. YCKopeHune Tenexku

B MHepUMarnbHON CUCTEME OTCYETA
pPaBHO
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TpeTnn 3akoH HblOTOHa
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3akoH BceMunpHoro TaroteHus
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1) Mpwn yBennyeHnn B 3 pas3a paccTossHUA Mexay
LleHTpamMu LapoobpasHbIX Ten cuna
rpaBUTALMOHHOIO NMPUTSXKEHUS ...

2) MNpn ymeHbLLIEHUM B 4 pa3a pacCTOAHUA MexXay
LieHTpaMu LwapoobpasHbIX Ten cuna
rpaBUTALMOHHOIO NMPUTSXKEHUS ...

3) Ipn yBennyeHun B 25 pa3 macchl
LLlapoobpasHoro Tena cwuna  rpaBUMTayMoOHHOIO
NPUTSXKEHNSA ...

4) Npn ymeHbLUeHNM B 9 pa3 Macchl

LapoobpasHoro Tena cuna rpaBuTaLnNoOHHOrO
nNDiIATazwaHdianga
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ACYHOK 158




[MlepBas KoCcMUYecKast CKOPOCTb (Kpyroeas)
=7,9 KM/C.
Teno-WC3

BTopasa KocMuyeckasi CKOpOoCTb
=11,2 KMm/cC.
Teno - NC ConHua

TpeTbA KOCMUYeckast CKOPOCTb
(rmnepbonunyeckasqa) > 11,2 kKm/c.

Teno noknpaet npenensol /1 padon
CornHevyHoun cucTemsl \ lunepbora /
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Cwuna ynpyrocTtu n cuna TpeHus



[B1XeHne Tena nog 4encTBUEM HECKONbKUX
CUn




271. ABTOoOyCc, Macca KOTOPOro C IIOJIHOI HArpy3koil pas-

Ha 15 T, Tporaercs ¢ MecTa ¢ yckopenuem 0,7 m/c2. Haittu cuny
TATU, €CJAHM KO3Q(PUIUEeHT COOpPOTHUBJIEHUSA IBMIKEHHIO paBeH
0,03.

272. JD1eKTpoBO3, TPOTrasacCh C MECTa, Pa3BUBAET MAaKCHMAaJIb-
Hy10 cuiy TaAru 650 kH. Kakoe yckopeHHe OH COOOMIUT KeJie3HO-
OOPOXXHOMY cocTaBy mMaccou 3250 T, eciau Koa(pPUIEeHT COIPO-
TuBJeHusA paseH 0,005?

273. ArTomoOuab «Kuryam» maccoii 1 T, Tporasice ¢ mecra,
nocturaet ckopoctu 30 m/c yepesd 20 c. Haiitu cuny taru, ecian
KoapduiiuenT conporuBjeHnsa paseH 0,05.

274. CocTaB KaKoil MacChl MOXKET Be3TH TeIlJIOBO3 C YCKope-

aueM 0,1 Mm/c? npu koaddunuenre comporusiaerua 0,005, ecan
OH pa3BUBaeT MakcuMaJjibHoe TArosoe ycuaue 300 kH?



188. Onpenennts Bec MajJb4yHKa
maccoi 40 xr B moyiokeHusax A u B
(puc. 30), ecin R; = 20 m, v; =10 m/c,
R, = 10 M, v, = 5 M/c.

Puc. 30



190. IIpn pacKppITHM IapallloTa CKOPOCTH IIapaldioTHCTa
yMmeHbInaeTcda ¢ 50 1o 10 m/c 3a 1 ¢c. Kakyro neperpy3ky HCHBITEI-
BaeT NapamrioTHCT?

191. CamousieT BBIXOOUT M3 NUKHPOBAHUS, OIMNCHIBAA B Bep-
THKaAJBHON IJIOCKOCTH AYTY OKpYyKHocTH paxzuycom 800 m. Cko-
pOCTh caMoJieTa B HMKHel TouKe TpaekTopuu 200 Mm/c. Kakyio ne-
perpy3Ky MCIOBITHIBAET JIETYHK B 3TOH TOYKe?



